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1. Przyłącze kablowe nn-0,4 kV 

W zakresie projektu jest budowa przyłącza elektroenergetycznego kablowego     
nn-0,4kV typu YAKXS 4x120 mm2. 

Powyższa inwestycja ma na celu przystosowanie i doprowadzenie sieci 
elektroenergetycznej do działki nr 395/4 w m. Łebcz, według planu zagospodarowania 
terenu na rys. E.1. 

2. Zakres rzeczowy projektowanych sieci i urządzeń 

Zasilanych z T-96088 Łebcz Polna 
 
Wymiana pojedynczego słupa SN: -------  
Linia napowietrzna SN:   ------- 
Rozłącznik napowietrzny SN:  -------  
Linia kablowa SN:    ------- 
Mufy kablowe     ------- 
Głowice kablowe    ------- 
Ograniczniki przepięć    ------- 
Złącze kablowe SN:    ------- 
Stacja transformatorowa SN/nn:  ------- 
Transformator:     ------- 
Wymiana pojedynczego słupa nn:  ------- 
Linia napowietrzna nn:   ------- 
Przyłącze napowietrzne:   ------- 
Szafka pomiarowa:    ------- 
Przyłącze/a kablowe:    YAKXS 4x120    105/120 m 
Szafka pomiarowa:    KRSN-P2/2F-NH2/R-NH00/F  1 kpl. 
Linia kablowa nn:    ------- 
Kablowa rozdzielnica szafowa:  ------- 
Słupowy rozł. bezpiecznikowy:  ------- 
Przecisk      SRS 110    7 m 
Przewiert     ------- 
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6. Uzgodniony z ENERGA-OPERATOR SA PZT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



str. 14 
 

7. Odpis protokołu z narady koordynacyjnej 
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8. Uzgodnienia branżowe 
Nie dotyczy. 

9. Decyzje administracyjne 
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10. MPZP lub decyzja lokalizacyjna 
Nie dotyczy. 

11. Stan istniejący 

11.1. Istniejące zagospodarowanie terenu 

Teren, na którym projektuje się zrealizować inwestycję znajduje się na obszarze 
miejscowości Łebcz. Na w/w terenie znajdują się również istniejące sieci podziemne. 

11.2. Istniejąca infrastruktura elektroenergetyczna 

Istniejąca stacja transformatorowa T-96088 Łebcz Polna znajduje się na działce nr 
401/20. Przyłącze będzie wyprowadzone bezpośrednio z istniejącej stacji 
transformatorowej, zgodnie ze schematem zasilania oraz zestawieniem montażowym. 

11.3. Podstawa opracowania technicznego 

Niniejszy projekt opracowano w oparciu o następujące materiały: 
 warunki przyłączenia do sieci elektroenergetycznej nr P/25/068365, 
 decyzje i uzgodnienia dla przedmiotowej inwestycji, 
 aktualna mapa do celów projektowych, 
 obowiązujące normy i przepisy, 
 wizja lokalna w terenie. 

 
12. Rozbiórki 

Nie dotyczy. 
13. Linia SN 

Nie dotyczy. 
14. Stacja transformatorowa SN/nn 

Nie dotyczy. 
15. Linia nn 

Nie dotyczy. 
16. Oświetlenie uliczne 

Nie dotyczy. 
17. Przyłącza SN 

Nie dotyczy. 

18. Przyłącza nn (kablowe) 

W zakresie projektu jest budowa przyłącza nn-0,4kV typu YAKXS 4x120 mm2 do 
zasilenia obiektu na działce nr 395/4 w miejscowości Łebcz. Projekt zagospodarowania 
terenu według rys. E.1, schemat zasilania według rys. S.1. Prace ziemne należy 
prowadzić według uzgodnień z gestorami infrastruktury podziemnej i zarządcą drogi. 
Należy poinformować właścicieli gruntu przed rozpoczęciem robót. 

Projektowane jest doprowadzenie zasilania do jednej działki kablem YAKXS 
4x120mm2 z istniejącej stacji transformatorowej. Przyłącze będzie tworzyć nowy 
obwód, zasilany ze stacji transformatorowej T-96088 Łebcz Polna. Istniejącą stację 
transformatorową należy przystosować do wyprowadzenia nowego przyłącza – 
zgodnie z zestawieniem montażowym oraz schematem zasilania. 
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Złącze kablowe należy wykonać zgodnie ze standardami technicznymi Energa 
Operator S.A. i zlokalizować zgodnie z projektem zagospodarowania terenu na rys. nr 
E.1. Złącze należy uziemić – R ≤ 5 Ω. Schemat połączenia projektowanego złącza 
według rys. nr S.1. Schemat obwodu uwzględnia materiały przekazane przez 
inwestora, do potwierdzenia przez wykonawcę na dzień wykonywania prac, w 
przypadku rozbieżności bądź zmian w sieci elektroenergetycznej – należy uaktualnić 
schemat, obliczenia oraz zestawienie materiałowe. 

Należy zamontować obudowę wykonaną z tworzyw termoutwardzalnych od 
producentów, którzy posiadają atest dopuszczenia do stosowania na terenie działania 
ENERGA-OPERATOR S.A. 

Do oznaczenia trasy kabli zastosować należy taśmę ostrzegawczą koloru 
niebieskiego (0,4 kV). Taśmę należy układać nad kablem po przykryciu ich warstwą 
piasku o grubości co najmniej  25 cm. Po zakończeniu prac teren doprowadzić do stanu 
pierwotnego. Kabel należy oznakować na całej długości za pomocą trwałych 
oznaczników OKI-1 rozmieszczonych w odstępach nie większych niż co 10 m oraz w 
miejscach charakterystycznych (przy skrzyżowaniach, mufach i przepustach). Na kabel 
założyć opaski oznacznikowe kabla z treścią uzgodnioną na roboczo w ENERGA 
OPERATOR S.A. 

Zalecane oznaczniki z tworzywa sztucznego powinny zawierać następujące 
informacje: 

 symbol i nr ewidencyjny kabla; 
 napięcie, typ i  przekrój kabla; 
 znak i adres użytkowania kabla; 
 rok ułożenia i dane wykonawcy; 
Po ukończeniu montażu kabla należy przeprowadzić: 
 Sprawdzenie zgodności faz oraz ciągłości żył roboczych. 
 Pomiar rezystancji izolacji żył kabla. 
 Pomiary oporności uziemienia. 
Całość prac przy budowie linii kablowej oraz badania i pomiary powykonawcze 

należy wykonać zgodnie z normami N SEP-E-004, N SEP-E-001 oraz obecnie 
obowiązującymi przepisami. Należy przestrzegać wytycznych zawartych 
w uzgodnieniach dla przedmiotowej inwestycji. 

 
19. Ochrona przeciwprzepięciowa linii SN 

Nie dotyczy. 
20. Ochrona przeciwprzepięciowa stacji transformatorowej SN/nn 

Nie dotyczy. 
21. Ochrona przeciwprzepięciowa linii nn 

Nie dotyczy. 
22. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w linii napowietrznej SN 

Nie dotyczy. 
23. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym stacji tr. SN/nn 

Nie dotyczy. 

24. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w sieci nn 

Ochronę podstawową (przed dotykiem bezpośrednim) zrealizowano przez 
zastosowanie izolacji podstawowej przewodów i osprzętu oraz obudów o stopniu 
ochrony min. IP 2X. Jako ochronę dodatkową przy uszkodzeniu po stronie nn-0,4kV 
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samoczynne wyłączenie zasilania. Dla złącza kablowego należy  wykonać uziemienie 
ochronne R ≤ 5 Ω - uziom pionowy. We wspólnym rowie kablowym należy ułożyć 
płaskownik (bednarkę) FeZn o wymiarach zgodnych z przepisami w celu dodatkowego 
uziemienia punktu zerowego w złączach kablowych. 

Skuteczność ochrony przeciwporażeniowej dla punktów charakterystycznych 
sprawdzono w toku obliczeń technicznych. Po wykonaniu linii nN-0,4 kV należy 
przeprowadzić pomiary skuteczności „szybkiego wyłączenia”. 

Wszystkie elementy uziomu powinny zostać wykonane ze stali ocynkowanej 
zgodnie ze standardami Energa Operator S.A. Po wykonaniu uziomu należy wykonać 
pomiar rezystancji uziemienia, w przypadku nie uzyskania wymaganej rezystancji 
wykonać dodatkowe uziomy pionowe. 

Miejsca połączeń uziomu zabezpieczyć przed korozją przez pomalowanie lakierem 
asfaltowym oraz owinięcie taśmą „Denso”. 

25. Obliczenia techniczne 

25.1. Dane wyjściowe 

- dla projektowanego obiektu: 
- moc przyłączeniowa Pz1 = 12,5 kW 
- napięcia zasilania U = 230/400 V 

25.2. Sprawdzenie skuteczności samoczynnego wyłączenia zasilania 

Sprawdzenie skuteczności samoczynnego wyłączenia zasilania w obliczeniach 
wykonujemy dla liczonego obwodu z istniejącej stacji T-96088 Łebcz Polna przy 
założeniu zwarcia na ostatnim modernizowanym punkcie w sieci. 

Wyniki obliczeń przedstawiono w tabelach, w dalszej części projektu. 
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26. Opinia geotechniczna 

Inwestycje polegające na budowie linii kablowych zaliczane są do pierwszej 
kategorii geotechnicznej. Wyżej wymieniona kategoria obejmuje niewielkie obiekty 
budowlane o wyznaczonym schemacie obliczeniowym, dla których wystarcza 
jakościowe określenie właściwości gruntu. 

27. Zestawienie danych na umieszczenie urządzeń w pasie drogowym 

Tab. 3. Zestawienie danych na umieszczenie urządzeń w pasie drogowym 
Łebcz   

miejsce 
lokalizacji 

rura SRS dł. [m] rura DVK  dł. [m] powierzchnia [m2] 
  

droga 
gruntowa 

rura SRS 160   rura DVK 160   0,00  

rura SRS 110 7,00 rura DVK 110   0,77  

kabel YAKXS 4 x 240mm2   0,00  

kabel YAKXS 4 x 120 mm2 7,00 0,27  

kabel YAKXS 4 x 70 mm2   0,00  
0,00 m2 kabel YAKXS 4 x 35 mm2   0,00  

pobocze 

rura SRS 160   rura DVK 160   0,00  

rura SRS 110   rura DVK 110   0,00  

kabel YAKXS 4 x 240mm2   0,00  

kabel YAKXS 4 x 120 mm2 98,00 3,73  

kabel YAKXS 4 x 70 mm2   0,00  
  m2 kabel YAKXS 4 x 35 mm2   0,00  

  Razem powierzchnia urządzeń elektrycznych 4,77 m2

28. Kolizje / skrzyżowania 

W miejscach skrzyżowań z infrastrukturą obcą zaprojektowano rury osłonowe na 
projektowane kable elektroenergetyczne. Szczegółowe warunki realizacji kolizji / 
skrzyżowań na terenie projektowanej infrastruktury zawarto w treści uzgodnień 
branżowych, na protokole z narady koordynacyjnej oraz w decyzjach 
administracyjnych. 

29. Ingerencja w zieleń wysoką 

Opracowanie wykonano zgodnie z przepisami dotyczącymi ochrony środowiska 
oraz z zasadami wiedzy technicznej. Projektowane posadowienie urządzeń 
elektroenergetycznych zapewnia oszczędne korzystanie z terenu. 

Na projektowanej trasie linii kablowej nie występuje kolizja z istniejącą zielenią. 
W miejscach zbliżeń do istniejącej zieleni projektuje się wykonanie prac metodą 
bezwykopową. 

30. Ochrona konserwatorska 
Nie dotyczy. 

31. Opis projektu zagospodarowania terenu 

Dla wykonania zasilania obiektu na działce nr 395/4 należy wyprowadzić 
projektowane przyłącze elektroenergetyczne typu YAKXS 4x120mm2 w kierunku 
projektowanego złącza kablowego. Przyłącze należy wyprowadzić z istniejącej stacji 
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transformatorowej T-96088 Łebcz Polna. Projektowane złącze kablowe należy ustawić 
zgodnie z lokalizacją pokazaną na rys. nr E.1. 

Projektowany kabel nn-0,4kV należy układać w ziemi na głębokości min. 0,7 m 
między dwoma warstwami piasku grubości 10 cm każda. 

32. Obszar oddziaływania inwestycji 

Zgodnie z art. 34 ust. 3 p. 5 ustawy Prawo budowlane, a także zgodnie 
z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 30 października 2003 r. "w sprawie 
dopuszczalnych poziomów pól elektromagnetycznych w środowisku oraz sposobów 
sprawdzania dotrzymania tych poziomów" oraz według rozporządzenia Rady Ministrów 
z dnia 09.10.2010r. "w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco 
oddziaływać na środowisko" - obszar oddziaływania obiektu mieści się w całości, 
w granicach działek, na których zlokalizowano obiekt. 

33. Uwagi 

• Całość prac wykonać zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym oraz 
obowiązującymi przepisami budowy urządzeń energetycznych; 

• przed rozpoczęciem prac uprawniony geodeta powinien potwierdzić aktualność 
mapy do celów projektowych i w razie potrzeby powiadomić wykonawcę robót 
o wynikłych zmianach; 

• do prac przystąpić po przygotowaniu miejsca pracy przez Energetyką Zawodową 
oraz stosować się do wytycznych Energa-Operator S.A  dotyczących dopuszczenia do 
pracy na sieci; 

• po wykonaniu prac należy uporządkować teren wszystkich nieruchomości 
i przywrócić go do stanu pierwotnego; 

• zwrócić uwagę na przestrzeganie przepisów BHP przy pracach montażowych; 
• zwrócić uwagę na treść uzgodnień zawartych w projekcie (z częścią rysunkową 

projektu integralnie jest związana część opisowa); 
• wszelkie nieścisłości i zmiany wynikłe na etapie budowy, należy na bieżąco 

konsultować z projektantem; 
• zastosowany osprzęt oraz materiały muszą być zgodne z obowiązującymi 

standardami Energa-Operator S.A.; 
• w przypadku wynikłych ewentualnych zmian na budowie, należy je każdorazowo 

skonsultować z inwestorem oraz wykonać stosowną dokumentację powykonawczą;  
• po wykonaniu zakresu prac przedstawionych w projekcie należy 

zinwentaryzować geodezyjnie kable i pozostałe elementy sieci energetycznej 
• wykonać niezbędne oględziny, sprawdzić poprawność zamontowania kabli 

i przewodów, sprawdzić poprawność zamontowania i sprawność rozłączników, 
wykonać  pomiary, izolacji kabli oraz rezystancji uziemień; 

• wykonane prace należy zgłosić do odbioru przez inwestora. 

34. Zestawienia montażowe i demontażowe 
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35. Projekt zagospodarowania terenu 

  



Rysunek nr:

Data:

Opracowanie:

Skala:

Opracowujący:

Projektant:

Sprawdzający:

Imię i nazwisko Specjalność Nr uprawnień Podpis
Tytuł rysunku:

Biuro Projektowe AR-EL, 
Ariel Kwiatkowski
ul. Poznańska 6/1
14-260 Lubawa

Nazwa i adres obiektu:Inwestor:
ENERGA OPERATOR SA
Oddział w Gdańsku
ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk

- -
- -

mgr inż. Ariel Kwiatkowski Instalacyjna w zakresie sieci, instalacji i urządzeń
elektrycznych oraz elektroenergetycznych POM/0306/PWBE/17

- -
- -

Wrzesień 2025

Projekt budowlany

1:500

E.1
Projekt zagospodarowania terenu

Budowa przyłącza kablowego nn-0,4 kV, dla zasilania dz. 395/4
w msc. Łebcz. Według WP-P/25/068365. OBI/36/2503834
Gmina Puck, powiat pucki, województwo pomorskie

Potwierdzam mapę za zgodność z oryginałem 
mapy do celów projektowych.

mgr inż. Ariel Kwiatkowski
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36. Schematy jednokreskowe 
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Schemat zasadniczy zasilania

Budowa przyłącza kablowego nn-0,4 kV, dla zasilania dz. 395/4
w msc. Łebcz. Według WP-P/25/068365. OBI/36/2503834
Gmina Puck, powiat pucki, województwo pomorskie
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S.2
Schemat zasadniczy zasilania
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ZGŁOSZENIE 

budowy lub wykonywania innych robót budowlanych 

(PB-2) 

PB-2 nie dotyczy budowy i przebudowy budynku mieszkalnego jednorodzinnego. 

Podstawa prawna: Art. 30 ust. 2 w zw. z ust. 4d ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz. U. z 2020 r. poz. 

1333, z późn. zm.). 

1. ORGAN ADMINISTRACJI ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEJ 

Nazwa: Starosta Pucki ......................................................................................................................................  

1.1. DANE INWESTORA
1

) 

Imię i nazwisko lub nazwa: ENERGA-OPERATOR SA ...................................................................................  

Kraj: Polska .........................................  Województwo: Pomorskie ..................................................................  

Powiat: Gdańsk .............................................. Gmina: Gdańsk..........................................................................  

Ulica: Marynarki Polskiej ................................................................  Nr domu: 130 .........  Nr lokalu: - ........  

Miejscowość: Gdańsk................................... Kod pocztowy: 80-557. Poczta: Gdańsk ....................................  

Email (nieobowiązkowo):  ................................................................................................................................  

Nr tel. (nieobowiązkowo):  ...............................................................................................................................  

1.2. DANE INWESTORA (DO KORESPONDENCJI)
1

) 

Wypełnia się, jeżeli adres do korespondencji inwestora jest inny niż wskazany w pkt 2.1. 

Kraj:  ......................................................  Województwo:  ............................................................................  

Powiat: ...................................................................... Gmina:..........................................................................  

Ulica:  .....................................................................  Nr domu:  .............................  Nr lokalu:  .................  

Miejscowość:  .............................................. Kod pocztowy: ....................... Poczta: ......................................  

Adres skrzynki ePUAP2):  ......................................................................................................................  

3. DANE PEŁNOMOCNIKA
1

) 

Wypełnia się, jeżeli inwestor działa przez pełnomocnika. 

☒ pełnomocnik ☐ pełnomocnik do doręczeń 

Imię i nazwisko: Ariel Kwiatkowski .................................................................................................................  

Kraj: Polska ............................................  Województwo: Pomorskie ............................................................  

Powiat: Kartuski............................................ Gmina: Żukowo..........................................................................  

Ulica: Czaple ..................................................................................  Nr domu: 214a .......  Nr lokalu: - .......  

Miejscowość: Czaple .................................... Kod pocztowy:80-298. Poczta: Gdańsk .....................................  

Adres skrzynki ePUAP2): /ArielLBW/skrytka ...................................................................................................  

Email (nieobowiązkowo): arielkwiatkowski@gmail.com ....................................................................................  

Nr tel. (nieobowiązkowo): 534-09-00-00 ............................................................................................................  

4. INFORMACJE O ROBOTACH BUDOWLANYCH 

Rodzaj, zakres i sposób wykonywania: Budowa przyłącza kablowego nn-0,4 kV. Zgodnie z załączonymi 

materiałami do zgłoszenia. 



Planowany termin rozpoczęcia3):  13.11.2025 

5. DANE NIERUCHOMOŚCI (MIEJSCE WYKONYWANIA ROBÓT BUDOWLANYCH)
4 5

) 

Województwo: Pomorskie .................................  Powiat: Pucki ............................................................ 

Gmina: Puck .....................................................  
Ulica: - ....................................................................................... Nr domu: - ........................................ 

Miejscowość: Łebcz ............................................................ Kod pocztowy: ........................................ 

Identyfikator działki ewidencyjnej6):  

1) 221107_2.0008.395/4 

2) 221107_2.0008.407/3 

3) 221107_2.0008.401/6 

4) 221107_2.0008.401/20 

 

6. OŚWIADCZENIE W SPRAWIE KORESPONDENCJI ELEKTRONICZNEJ 

☒ Wyrażam zgodę ☐ Nie wyrażam zgody 

na doręczanie korespondencji w niniejszej sprawie za pomocą środków komunikacji elektronicznej w 

rozumieniu art. 2 pkt 5 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną (Dz. U. z 

2020 r. poz. 344). 

7. ZAŁĄCZNIKI 

☒ Oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane. 

☒ Pełnomocnictwo do reprezentowania inwestora (opłacone zgodnie z ustawą z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie 

skarbowej (Dz. U. z 2020 r. poz. 1546, z późn. zm.)) - jeżeli inwestor działa przez pełnomocnika. 

☒ Potwierdzenie uiszczenia opłaty skarbowej - jeżeli obowiązek uiszczenia takiej opłaty wynika z ustawy z dnia 16 

listopada 2006 r. o opłacie skarbowej. 

 Inne (wymagane przepisami prawa):  ☐potwierdzenie uiszczenia opłaty za zaświadczenie o braku podstaw do 

wniesienia sprzeciwu wobec zgłoszenia 

  ☒”Materiały do zgłoszenia”; w tym wymagane odrębnymi przepisami 

szkice, rysunki, uzgodnienia i decyzje 

 

8. PODPIS INWESTORA (PEŁNOMOCNIKA) I DATA PODPISU 

Podpis powinien być czytelny. Podpis i datę podpisu umieszcza się w przypadku dokonywania zgłoszenia w 

postaci papierowej. 

                                            
3 W przypadku zgłoszenia budowy tymczasowego obiektu budowlanego w polu „Planowany termin rozpoczęcia” należy 

wskazać również planowany termin rozbiórki lub przeniesienia w inne miejsce tego obiektu. 

4 W przypadku większej liczby inwestorów, pełnomocników lub nieruchomości dane kolejnych inwestorów, 

pełnomocników lub nieruchomości dodaje się w formularzu albo zamieszcza na osobnych stronach i dołącza do 

formularza. 

5 Adres skrzynki ePUAP wskazuje się w przypadku wyrażenia zgody na doręczanie korespondencji w niniejszej sprawie 
za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

6 W przypadku formularza w postaci papierowej zamiast identyfikatora działki ewidencyjnej można wskazać jednostkę 

ewidencyjną, obręb ewidencyjny i nr działki ewidencyjnej oraz arkusz mapy, jeżeli występuje. 
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